
Мистецтво балету унікальне й не знає мовних і куль-
турних перешкод. Мова балету поєднує в собі музику і 
танець, вона зрозуміла кожному й чарує своєю красою. 
Проникаючи в душу глядачів, це мистецтво захоплює 
і відкриває казковий світ, який надихає творити кра-
су. Саме тому слова «Краса» і «Натхнення» опинилися  
в назві  гала-концерту. А чому ж тоді поряд із ними опи-
нилося «Визнання»? На це запитання зможемо відпові-
сти, зазирнувши за куліси й познайомившись зі справж-
німи майстрами, які підготували цю творчу  акцію, що  
популяризує  найкращі  досягнення  національного   
та  світового  хореографічного  мистецтва. 

Культурний Центр «Кияночка» – це  унікальна ба-
гатоступенева система хореографічної освіти, яку очо-
лює подружжя Галини та Дмитра Кайгородових. Саме 
завдяки наполегливій праці цієї родини вдалося зібра-
ти на одній сцені зірок балету з України, Росії, Австрії, 
Індії та Японії. Поряд із всесвітньо відомими артиста-
ми свою майстерність даруватимуть глядачеві солісти 
театру «Молодий балет Києва», студенти Київського 
хореографічного коледжу, учні хореографічної гімна-
зії «Кияночка» та ще близько 150 дітей – маленьких зі-
рочок балету. Окрасою свята буде виступ фіналістки 
проекту «Танцюють всі» Тісато Ісікави й артистів театру 
«Сузір’я  Аніко». 

Головним балетмейстером-постановником гала-
концерту є заслужений артист України, лауреат між-
народних конкурсів класичного танцю Євген Кайго-
родов.  Це надзвичайно обдарована людина, яка по-
єднує в собі майстерність викладача, яскравий дар 
танцюриста та неперевершений художній смак.

У програмі гала-концерту можна буде побачити 
фрагменти з балетів «Лускунчик», «Лебедине озеро», 
«Дон Кіхот», «Полум’я Парижа» та «Пахіта». Ці й  ба-
гато інших шедеврів хореографічного мистецтва нада-
дуть глядачам унікальну можливість доторкнутися до 
чаруючого світу танцю. Художні керівники ювілейного 
гала-концерту Галина та Дмитро Кайгородови гостин-
но запрошують друзів і всіх бажаючих на своє свято 
краси, натхнення й визнання.
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Фото з архіву КЦ «Кияночка».

Яскраву феєрію танцю, незабутні враження 
Вам подарують лауреати і призери 
міжнародних конкурсів, професіонали та юні 
зірки балету, якщо  Ви завітаєте до 
Національної опери України ім. Т. Г. Шевченка 
10 грудня. Саме цього дня на одній із 
найкращих сцен України, під патронатом 
«Українського союзу промисловців і 
підприємців», відбудеться ювілейний гала-
концерт, присвячений 25-річчю творчої 
діяльності Культурного Центру «Кияночка».
А 26 грудня в рамках гала-концерту 
відбудеться балетна вистава «Лускунчик». 

Краса. Натхнення. Визнання
Гала-концерт
«Кияночці – 25»

Євген, Галина та Дмитро Кайгородови

Солісти балету Ігор Костенко й Тетяна Циганкова
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